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A Mecénás

A MECÉNÁS JÁTÉK

I. Fejezet

Melyben bemutatkozik A Mecénás. A legfontosabb, amit érdemes róla tudni, hogy  A Mecénás egy virtuális személy. A kollektív tudat, vagy talán inkább csak a kollektív tudatalatti kelti életre, ezért gazdagságának mértéke egyben mércéje is a bennünk megbúvó közösségi érzés szintjének.

A Mecénás

„Könnyű úgy mecénásnak lenni, 

ha milliárdos vagy.

Viszont ha már milliárdos vagy, 

könnyen elfelejted, hogy honnan jöttél.”

A Mecénás
Hol volt, hol nem volt, valahol a szemétdombokon innen, de a sörösüveghegyeken túl volt egy kis ország. Élt ebben az országban egy nagyon-nagyon gazdag, hóbortos öregúr, úgy hívták, hogy Lomsztár. Minden vagyonát arra fordította, hogy az emberek által megvásárolt fölösleges és haszontalan lim-lomok árát kifizette helyettük. Minden héten mindenki összeírta, hogy mennyi kacatot vett magának, gyerekeinek, unokáinak. A számlát elküldték Lomsztárnak, aki a következő héten megtérítette a kiadásaikat. Gyűlt, gyűlt a sok kacat az országban, mozdulni sem lehetett tőle. Egy napon, amikor már majdnem belefulladtak a sok szemétbe, meghalt az öreg Lomsztár, így nem volt, aki továbbra is állta volna pazarló költekezéseik költségeit. Nagy riadalom támadt, az emberek nem tudták mitévők legyenek. Egyszer csak egy kisfiúnak a következő ötlettel állt elő:


– Legyenek az ünnepek ismét ünnepek, és ne a bóvliárusok meggazdagodásának forrásai! Az ily módon megtakarított tallérjainkat gyűjtsük össze egy hatalmas malacperselyben, és döntsük el közösen, hogy mire költjük a felhalmozódó boldogságtallérokat! Jutna belőle az égig érő szemétdombok eltakarítására, környezetünk megóvására, és minden egyéb hasznos dologra.


Tetszett az embereknek az ötlet, és mivel már nem volt senki, aki megfizette volna helyettük pazarlásuk árát, úgy döntöttek, hogy a jövőben nem fogják nehezen megkeresett tallérjaikat fölösleges kilóik szaporítására (majd azok eltüntetésére), vagy otthonuk rendezetlenségi szintjének növelésére (majd lomtalanításkor annak csökkentésére) fordítani, hanem az így megtakarított tallérok egy részét a kisfiú által javasolt játékra szánják. 

A játékot elnevezték Mecénásnak. Hétről-hétre gyarapodott a Mecénás vagyona, és egy-kettőre az ország leggazdagabb emberévé vált. Miután a Mecénás csak egy képzeletbeli személy volt, így a játék résztvevői döntötték el helyette, hogy pénzét mire költse. Ő lett a világon az első milliárdos, aki nemcsak az egyszerű emberek tallérjaiból lett gazdag, hanem mindenét az ő boldogulásukra is fordította! Az emberek olyan jó tulajdonságokkal ruházták fel, amelyekkel szerintük egy gazdag embernek rendelkeznie kell: minden vagyonát nemes célokra fordítja, igazságos, becsületes, szereti a gyerekeket. Őszinte meggyőződéssel hirdeti, hogy a jövő csak úgy lesz különb, mint a jelen, ha olyan gyerekek nőnek fel, akik nem az egyéni önzést tartják az érvényesülés egyetlen formájának, hisznek abban, hogy ha a közösség, amelyhez tartoznak, gazdagodik, akkor ezáltal ők is gazdagabbak, és boldogabbak lesznek. Azóta is boldogan élnek, ha meg nem haltak.


A MECÉNÁS (szabad, de nem feltétlenül kőműves) PÁHOLY
Túlpolitizált világban élünk, már csak arra figyelünk, hogy „ki mondta”, és nem arra, hogy „mit mondott”. Annyian és annyiféleképpen próbálnak egymásnak ugrasztani bennünket, hogy lassan már mi magunk is elhisszük, hogy több Magyarország is létezhet egyszerre, egy helyen. A politikusok (hivatalból) arra kíváncsiak, hogy mi az, ami elválaszt minket egymástól. Szerencsére én nem vagyok politikus, így engem az is érdekelhet, hogy mi az, ami összetart. Szeretnék egy tisztán politikamentes Klubbot létrehozni, mely Klub legfőbb célja összehozni, és nem megosztani az embereket. Megtalálni magunkban azt a legnagyobb közös részt, amiben még egyetértünk, amiért még hajlandóak vagyunk összefogni, és közösen tenni megvalósulásáért.
Társadalmi Sorsfordító Mecénás Rendszerben
T.S.M.R.

Tán csak egy sátáni ötlet hozhatja rendbe
Sorsunk, melyet Isten nevében tönkretettünk?
Majd ha siker koronázza ördögi tervünk,
Reménykedve állhatunk-e Istennel szembe?!


V.A.G.Y. 

Találjuk ki

Saját

Mágikus

Rendünket!
CÉLKITŰZÉS:

A Mecénás Játék (Társadalmi Sorsfordító Mecénás Rendszerben; továbbiakban: TSMR) gyakorlati megvalósításához szükséges feltételrendszer részletes kidolgozása. 

FELVÉTELI KÖVETELMÉNYEK: 

Aki szeretne „A Mecénás Páholy”-ba felvételt nyerni, annak a következő próbatételeknek kell megfelelnie: 
1. próbatétel: Szerénységi fogadalom
Vállalom, hogy költekezéseimet olyan mértékben csökkentem, hogy (még) az unokáim (is) boldogan élhessenek a Földön.

2. próbatétel: Titoktartás
Vállalom, hogy heti rendszerességgel vezetem, mennyi pénzt költök olyan dolgokra, amelyeket később haszontalanak minősítek, úgymond „kidobott pénznek” tartok. Az összeget, amit minden hét ugyanazon napján feljegyezek, szigorúan titkosan kezelem, senkinek meg nem mutatom, és senkivel nem beszélek róla!

3. próbatétel: Aktivitás
Vállalom, hogy A Mecénás Játékkal (TSMR) kapcsolatos észrevételeimet, megjegyzéseimet, ötleteimet rendszeresen feljegyzem.

4. próbatétel: Önzetlenség
Vállalom, hogy erőmhöz mérten tárgyi, szellemi, esetleg anyagi felajánlásokkal járulok hozzá A Mecénás Játék gyakorlati lebonyolításához!
Játsszunk együtt!

Legyünk Mi is Milliomosok!
A játék neve: 

A Mecénás

A Mecénás egy virtuális személy. A kollektív tudat, vagy talán inkább csak a kollektív tudatalatti kelti életre, ezért gazdagságának mértéke egyben mércéje is a bennünk megbúvó közösségi érzés szintjének. Ő lehetne a világ első milliárdosa, aki nemcsak rajtunk gazdagszik meg, de egyben minden pénzét az általunk meghatározott célokra fordítja. Meggyőződése, hogy a jövő csak úgy lesz különb, mint a jelen, ha olyan gyerekek nőnek fel, akik nem az egyéni önzést tartják az érvényesülés egyedüli módjának, hisznek abban, hogy ha a közösség, amelyhez tartoznak, gazdagodik, akkor ezáltal ők is gazdagabbak, és boldogabbak lesznek.

Ha úgy érzed, hogy te is túl sokat költesz haszontalan dolgokra, és vannak ötleteid, hogy milyen értelmes célokra lehetne fordítani a közösen összegyűjtött pénzt, csatlakozz hozzánk! 

Ha van kedved, számold ki, hogy hetente mennyit tudnál megtakarítani, rossz szokásaid és beidegződéseid megváltoztatásával, és ebből mennyit és milyen rendszerességgel fordítanál erre a játékra!

Ha például mind a tíz millióan hetente mindössze 200 Ft-tal (durván egy lottószelvény, vagy egy zacskó chips árával) vennénk részt a játékban, akkor minden héten legalább 2 milliárddal növekedne a Mecénás vagyona, melynek sorsáról mi magunk dönthetnénk. 

Szerinted, megvalósítható lenne ez a játék?

